

“体彩·新长城”2017 再启航

我省 120 名贫困大学生筑梦无忧

“中国体育彩票·新长城助学基金”活动,是中国体育彩票自2005年起开展的一项全国大型公益助学项目。截至目前,“新长城”足迹遍布新疆、山西、北京、内蒙古、青海、四川、宁夏、贵州、江西、天津、云南、广西、吉林、陕西、河南、黑龙江、河北、甘肃、安徽、西藏、湖南、海南、重庆等23个省(区、市),受益优秀特困大学生达到1791人,累计投入助学金达到763.48万元。

国家体育总局体育彩票管理中心研究决定,2017年“中国体育

彩票·新长城助学基金”活动将于近期开展。今年的项目基金将用于资助天津、辽宁、福建、江西、河南、云南、西藏7个省(区、市)的300名优秀特困大一新生,总捐助金额近100万元。其中,天津10人,河南120人,福建20人,辽宁40人,江西40人,云南20人,西藏50人,每人4000元,分两年发放。

十多年来,“体彩·新长城”帮助过的学生超过1600余人,他们当中很多已经大学毕业,有的继续深造,有的走入社会。从那些受捐学子的话语中,我们更能感受

“体彩·新长城”爱的力量。

“体彩·新长城”助学活动的开展和宣传,不仅为优秀的大学生减轻了生活重担,也让他们感受到来自体育彩票的温暖和关爱,也有力地弘扬了体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,体彩公益形象更加深入人心,向社会传递了满满的正能量。

“体彩·新长城”给这些年轻人送去的不仅仅是解决生活困难的4000元助学金,还有那份勇敢面对未来的勇气和信心。

(张鹏)

3:2



今晚大乐透 17127 期推荐:

大号强势 偶数热出

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注2:2:1。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 17127 期推荐:

奇号占优 小号热出

七星彩本期复式推荐:268-345-126-027-356-579-258

二码:26-34-12-02-36-57-25

一码:6-3-1-2-3-5-2

我要买架飞机

美工程师喜中

1.05 亿美元

近日据美国媒体报道,一位来自纽约的男子幸运地命中了超级百万彩票1.05亿美元(约合人民币6.98亿)的巨奖;这张中奖彩票在纽约州的彩票历史上可以排到第17位。而大奖得主本人透露,这张彩票是他在出差途中随手购买的,没想到能命中大奖。

这位幸运的得主名叫哈里斯,今年58岁,是纽约一家上市公司的电气工程师。今年9月初,他被公司派去外地出差,在回程的途中,哈里斯随手购买了这张彩票,却给他带来了1.05亿美元的奖金。

在兑奖仪式上,哈里斯接受了记者的采访,关于剩余的奖金哈里斯还有其他的规划:“当然我会先选择辞职,然后买一架飞机!”在场的很多记者都被这句话逗笑,以为这只是哈里斯幽默的表达;而几天之后,纽约某媒体报道称哈里斯已经报名了飞行课程,目前已经开始上课。

(据新浪网)



顶呱刮“富有余” 头奖高达 100 万元

金秋十月,体彩顶呱刮新票“富有余”已经在全市各地销售网点闪亮登场,这是一款票面设计非常精美,3D立体的即开型体育彩票。

该票单张面值30元,共有30次中奖机会,最高奖金100万元。感兴趣的您,不妨去身边的体彩网点尝尝鲜,也许下一个百万大奖得主就是你。(吴俊)

彰显国家彩票公信力

我省体彩邀您露脸领奖

信阳消息(记者盖威 通讯员张鹏)昨日,记者从市体彩管理分中心获悉,为了进一步彰显国家彩票公信力和中国体育彩票负责任、值得信赖、健康持续发展的国家公益彩票形象,我省体彩管理中心从10月18日起在全省开展“见证体彩公信 我要露脸领奖”奖励活动。

据悉,具体规则为:凡单张彩票中奖金额在1万元以上30万元(含)以下的,彩民到河南省体彩管理中心在当地下设的分中心兑奖时,自愿露脸领奖的,奖励运动

手环2个。

凡单张彩票中奖金额在30万元以上的彩民,到河南省体彩管理中心兑奖时,自愿露脸领奖的,奖励扫地机器人1台和运动手环2个。

据了解,上述每项奖励的名额有限,按区域根据领奖时间的先后顺序,奖励居前者。活动期间每人只有一次机会;中奖彩票为多人合买的,合买人可以集体露脸领奖,奖励名额均按1人计算。

据市体彩管理分中心工作人

员和冉介绍,随着社会的不断进步,露脸领奖的彩民也越来越多,此次活动的主要目的是通过尝试性鼓励,使彩民自愿露脸领奖常态化,不断地消除露脸彩民的心理压力和社会对体彩中奖真实性的疑虑,进一步提高中国体育彩票作为国家公益彩票的影响力和公信力。同时,露脸领奖不在于奖金有多少,考虑到实际情况和彩民心理,为降低彩民露脸领奖的心理负担,对自愿露脸领奖彩民单张彩票中奖金额的起点设定在1万元以上。